Zápis
z IV. zasedání Dětského zastupitelstva města České Budějovice ve školním roce

2010/2011 konaného dne 8. 2.2011  v zasedací místnosti ZM
Přítomni : dle prezenční listiny   dětských zastupitelů  přítomno : 21
                   Ing. Mika Svatopluk  - vedoucí OOŽP

                   Ing. Růžičková Martina – referent odboru ochrany životního prostředí Mm ČB

                    Hosté: Ing. Tomáš Kubín, vedoucí oblastního  managementu E.ON

                               Petr Kurz, ředitel Cassiopeia 

                               Mgr. Petr Vogeltanz, lektor Cassiopeia
 Program : 
1) Kontrola zápisu z minula 
2) Host z Eonu - úspory energií pro město
3) Návrh úklidu v parku Stromovka- Bohumil Vondryska
4) diskuse 
Program byl odhlasován .
K bodu 1 – Kontrola zápisu z 13.12.2011
· Městská policie a jejich odpověď k problémům na sídlišti Máj : celospolečenský problém; nainstalovány kamery; nedostatek policistů....problémem se zabývají.                                          
· DDM a  projekt Klíče pro život : cituji z e-mailu, který dnes zaslali :
zasílají k posouzení dotazník, který by se mohl v budoucnu rozeslat do škol prostřednictvím členů DZ.  Pokud dětské zastupitelstvo napadá, jak jej případně vylepšit, tak jakékoliv připomínky jen uvítáme a dotazník upravíme. Proč dotazník: abychom lépe zjistili, co dětem ve městě vadí apod. a zároveň abychom se mohli o tato data opřít, když bychom v budoucnu jednali se zastupiteli města. Bohužel realizace našeho projektu (financovaného částkou cca 80.000,- Kč) a samozřejmě všech ostatních podobných projektů, je nyní pozastavena, a to podle našich informací samotným ministerstvem školství. Děkujeme, zdraví Aleš Michna a Klára Doubnerová

M.Růžičková : dotazník Vám posílám se zápisem e-mailovou cestou!
K bodu 2) Host z E.onu - úspory energií pro město – Ing. Tomáš Kubín 

Ing. Kubín představil E.On a svoji činnost v něm.Vyjasnil nám princip trhu s elektřinou a také možnosti šetření energie jak v domácnosti, tak třeba ve školách. Zprostředkoval obrázek toho, že elektřina stojí město České Budějovice obrovské částky : Dopravní podnik, divadlo, jesle, domovy důchodců, zimní stadión, školy, ...za rok 2009 téměř 50 miliónů Kč za elektřinu.

Navrhl DZ zda by se chtělo věnovat tématu  úspor energií, sám by zprostředkoval návod  ke sledování a k vyhodnocení  dat (analýza), které můžeme sledovat na školách (i jinde samozřejmě).
 Schváleno jednomyslně.

Otázka na příště : “Proč E.On chce a stojí o snížení spotřeby elektrické energie?“
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K bodu 3 – Návrh na úklid lesoparku Stromovka
DZ Bohumil Vondryska (vobobo@seznam.cz) ze ZŠ Rožnov navrhuje : vyčištění městského lesoparku Stromovka od odpadků v sobotu 19.3.2011.

 Navrhuje DZ účast s tím, že sežene ještě další lidi ochotné pomoci dobré věci. Celá akce bude trvat asi 2 až 3 hodiny, sebou si vezměte jenom svačinu a můžete i špičatý klacek nebo jiný nástroj na sbírání. Všem děkuje a prosí o rozšíření zprávy  přátelům.

S Ing.Mikšátkem ze SVS předjedná  M.Růžičková dodání igelitových pytlů od A.S.A. a svoz a odvoz odpadků. Ing.Mika obeznámí pana Straku ze Stromovky o akci dětí.
5) Diskuse
· Vlnatá Kateřina, zástupce ZŠ Dukelská – Správa veřejných statků Mm ČB přislíbila 5.10.2010 instalovat odpadkový koš před ZŠ Dukelská do týdne. Nestalo se tak. 

· Matejic´Ivan, zástupce ZŠ Nerudova : před základní školou Nerudova bychom chtěli požádat o instalování 4-5 laviček. Místo tam je.

· Valuchová Kateřina,zástupce ZŠ Grünwaldova  : prosí o možnou instalaci blikaček na nebo jiného zvýraznění přechodu pro chodce v ulici Boženy Němcové kde děti přecházejí k základní škole. Není to  osvětlený přechod na křižovatce uprostřed, ale ten nad ním. Minulý týden tam byla sražena  Anežka Kubišová z I. třídy ZŠ Grünwaldova když přecházela na zelenou. K jejímu zranění naštěstí nedošlo. 
· Josef Dušek, zástupce ZŠ Bezdrevská : na sídlišti Vltava máme tyto problémy:
· na konečné autobusů u zastávek MHD není přechod, bojíme se přejít silnici (prosím o bližší nákres místa a pojmenování ulic; Růžičková)
· auta  stále jezdí v sídlišti do zákazů vjezdu (odpověď :  volejte Mě polici okamžitě, musí se řešit na místě)

· Českovrbenské rybníky : na trase chybí odpadkové koše.  

Ing. Mika : odpadkové koše tam byly, je zde naučná stezka a zastavení u cedulí. Vandalové nám průběžně ničí stezku a koše zničili také. Jde o rezervaci o kterou se stará Krajský úřad

· Dotazy na osud Freetime parku, Skateboardové hřiště, lanové centrum Máj zodpověděl

      Ing.Mika.

· Cassiopeia nás zve na seminář Ekoškola 3.3. 2011, který může dobře komunikovat s naší myšlenkou zapojit se do sledování úspor energií s E.Onem 
Příští setkání ve čtvrtek 3. března 2011 od 12,45 hodin v Centru ekologické a globální výchovy Cassiopeia, Jizerská 4, sídliště Vltava. Přineste si přezůvky.
Zapsala Martina Růžičková
