Zápis
ze IV. zasedání Dětského zastupitelstva města České Budějovice ve školním roce

2009/2010 konaného dne 9.12. 2009  na Cassiopeie
Přítomni : dle prezenční listiny   dětských zastupitelů  přítomno :  24
                   Ing. Růžičková Martina – referent odboru ochrany životního prostředí Mm ČB 
                     Cassiopeia
  Program : 
1) Vánoční zasedání
2) Odpovědi k zápisu z minula
3) Ostatní

1) Vánoční zasedání

Program  nejdříve obsahoval zamyšlení nad našimi zvyky a zvyky našich předků. Byla nám dána možnost si posedět a popovídat.

Dále jsme si uvařili vánoční punč a pečená jablíčka a vyrobili vlastní svíčku nebo ozdobu slaměného andílka.

Předvánoční atmosféru doplnila krásná vánoční výzdoba areálu cassiopeia a vůně vosku.
2) Odpovědi k zápisu z minula

Odpovědi od Dopravního podniku města prostřednictvím Bc. Radka Filipa, vedoucího oddělení strategie a řízení dopravy :


1) autobus č.1 na Rudolfov má tři konečné zastávky a z toho je jedna nevyužívaná a druhá by potřebovala   posílit;

Přiznám se, že tomuto dotazu nerozumím. Opravdu nevím, která konečná zastávka linky č. 1 by byla nevyužívaná, máme spíše opačné poznatky. Rozdělení spojů na konečnou „U kostela“ a „Na Americe“ si zcela určuje Městský úřad Rudolfov, takže případné požadavky na změnu by musely být směřovány tam. My jako dopravce nemůžeme sami takovou změnu provést.

2) dotaz k dopravě MHD č. 13.- Dominika Pivková,  Srubec

 Jde nám o to, že autobus č. 13 změnil trasu na původní (přes Ledenickou ul.),  tudíž nejezdí kolem ZŠ v Suchém Vrbném,což způsobilo velkou komplikaci dopravy  dětí ráno do školy a odpoledne na Srubec. Hlavní příčinou je, že nestíhají  autobusy domů, poněvadž jim končí vyučování těsně před odjezdem autobusu ze  zastávky Želivského, který jezdí jednou do hodiny. A malé děti (a nejen ony)  musí přecházet celkem nebezpečnou ulici Ledenickou        (i když je se světelným  přechodem), na které řidiči nerespektují danou rychlost a už vůbec nemluvě o  dání přednosti chodci na přechodu. Měli by se, ale nevím kdo, zamyslet nad tím, co je pro děti lepší, zda zastávka MHD u školy, (a tím zdraví a bezpečí dětí  každého věku) nebo názor starousedlíků, kteří sami děti nemají nebo jsou již "odrostlé".

Dominika Pivková vyjádřila poděkování, že máte zájem o řešení tohoto problému 

Předně je nutné si uvědomit, že se jednalo o objízdnou trasu stanovenou Odborem dopravy a silničního hospodářství MM ČB a ta byla platná pouze po dobu rekonstrukce Ledenické ulice. Dopravní podnik na základě požadavků cestující veřejnosti inicioval jednání o trvalém ponechání linky č. 13 na objízdné trase. Jednání však byla složitá, protože se objevily petice proti tomuto kroku. Rozhodnutí musela učinit Rada města a podle posledních informací by 
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měly školní spoje linky č. 13 jezdit po trase kolem školy, a to pouze v době začátku a konce vyučování. Domníváme se, že tak došlo ke kompromisu, který bude přijatelný z hlediska bezpečnosti dětí i požadavků obyvatel dané oblasti.

3) M.Wolghemuth- je pravdou že linka č. 15 zda se má rušit? 

Ano, o zrušení trolejbusové linky č. 15 rozhodla Rada města na svém posledním zasedání, její zrušení bude platné spolu s novými jízdními řády od neděle 13. prosince 2009. Tato linka má ve většině svých úseků alternativu v podobě jiných linek nebo přestupu na páteřní linky s krátkými intervaly. Protože se jednalo o linku obsluhovanou výhradně nízkopodlažními trolejbusy, bude jako kompenzace zavedena garance nízkopodlažních spojů na trolejbusové lince č. 14.

Odpovědi od pana Ing. Mráze,odbor dopravy Magistrátu města ČB :
k městské hromadné dopravě :
1) 

autobus č.1 na Rudolfov má tři konečné zastávky a z toho je jedna nevyužívaná a druhá by potřebovala    posílit;

To musí uplatnit Město Rudolfov. V současné době má žádat Obec Hlincova Hora o prodloužení školních autobusů MHD do sídliště Kodetka. 

2)

 dotaz k dopravě MHD č. 13.  Dominika Pivková, Srubec

Připravuje se odklonění školních spojů linky 13 ulicí Stará cesta kolem školy. Také se domníváme, že by nastupování dětí přímo před školu bylo bezpečnější

Dotazy k bezpečnosti 
4) 

vyřešení ulice Papírenské v Českých Budějovicích :u MŠ Papírenské  děti vybíhají přimo do ulice (od brány je zkosený teren přímo na silnici) prosím o zpomalovací retardéry nebo o zábradlí před školku.                                                                                                                                                                                                       Děkuji, Pavel Lískovec   ZŠ  L.Kuby

Bylo prověřeno na místě. Proč to neřeší, nebo neupozorní vedení MŠ? Po prověření a místním šetření odbor dopravy sděluje, že ředitelka školky nepožaduje zábradlí a že stav není tak nebezpečný, ulice je klidná bez většího provozu.
5) před dvěma týdny srazilo auto  dívenku na Plavské silnici. Bude zde přechod? K.Valuchová
Bylo tam jednání na místě, Paní náměstkyně byla přítomna a bude podporovat jeho zřízení – to znamená i zajištění finančních prostředků a další věci, které to podmiňují. Doufám, že zde bude nápomocen i  odbor životního prostředí při povolení kácení stromů, které  tam dnes rostou a zakrývají přicházejícího chodce.         

                                        -  3  -              Zápis ze IV. zasedání Dětského zastupitelstva města ČB konaného dne 9.12.2009
1) Barbora Žlábková, ZŠ Kubatova: na křižovatce Nádražní a Pekárenská ( blíže k Lucerně) je velmi obtížné přejít silnici po přechodu pro chodce. Uvažuje se s nějakou úpravou?

V současné době je na odboru dopravy a silničního hospodářství žádost  Správy železniční dopravní cesty a.s. o stavební povolení na rekonstrukci komunikace pod viaduktem pekárenská a Skuherského. Součástí  stavby tohoto nového viaduktu je stavební úprava křižovatky Nádražní x Pekárenská, která obsahuje 4 jízdní pruhy pod viaduktem(1 do Pekárenské směrem k ČSAD, 3 řadící) a úpravu křižovatky, včetně přechodů, světelné signalizace a chodníku.
2) Barbora Hosnedlová,ZŠ Nová :světelný přechod u Polikliniky Sever má tak krátký interval, že starší lidi nestihnou přejít a auta je pak popohánějí troubením. Odpověď, že kdo vstoupí na zelenou,má pak nárok v klidu přejít již znám. Ptám se proč auta mohou mít nastavený průjezd několik minut a chodec má na přecházení pár sekund?

I. Mám pocit, že už jsme na tuto otázku odpovídali asi před rokem. Nevím jestli  to bylo do Dětského zastupitelstva?  Také jsme tuto připomínku předali panu Terbrovi ze Signalbau Huber, aby nastavení fází prověřil. Osobně nemám nic proti tomu, aby se o několik sekund interval pro chodce prodloužil. Jedná se o poptávkový přechod, kde by neměla být přímá vazba na průjezdnost přilehlých křižovatek. Mám však zkušenost, že bývají zablokovány křižovatky  Sady x Rudolfovská i Mariánské náměstí a kolona vozidel je mezi těmito body souvislá. Je to pak otázka přístupu – zda budeme řidičům kteří si budou stěžovat na zablokované křižovatky vysvětlovat, že chodci chtějí delší interval, nebo budeme vysvětlovat chodcům, že kongesce v křižovatkách jsou pro město a jeho obyvatele problém – znečistění , časové ztráty apod.  Nastavení signálů na přechodech se dnes u všech moderních křižovatek řeší tak, že zelená je signálem pro vstup a pak je fáze pro vozidla zpožděna tak, aby chodci stačili opustit přechod. Bohužel však vstupují nejen podle signálů, ale i podle toho, jestli je ještě někdo  na přechodu a stále dochází. Pak mají pocit, že na ně již auta najíždí. Po městě se pohybuji nejen jako motorista, ale logicky jako chodec KAŽDÝ JSME CHODEC,  tak  sleduji i situaci z pohledu chodce. Na Sadech i do Lannovky není problém přejít i pro staršího člověka, jestliže vstoupí  do vozovky na zelený signál. 

Ještě bych chtěl upozornit na v současné době zpracovávaný materiál IPOD, kde je navrhováno nové řešení dopravy  v této oblasti, které se nám na první seznámení zdálo jako dobré.  Možná trochu spoléhá na realizaci Zanádražní komunikace a propojení Strakonická – Horákové, ale bylo by škoda se jím nezabývat v nějaké zrychlené, nebo etapové variantě.                                     

II. Informace odpana terbra, Signalbau Huber – nastavení světelného přechodu  Sady – Jírovcova.  Pan Terber mi řekl, že už tam na základě podobné  informace a na žádost Města prodloužili asi o 3 vteřiny interval (zpoždění zelené pro auta) pro lepší přecházení chodců. Větší interval by podle nich neměl smysl, ale hlavně je tam problém, že tato křižovatka je sfázována s křižovatkou Rudolfovská a s křižovatkou 28.října. Navíc je tam poptávkově preferován výjezd vozidel MHD ze zastávky MHD. To znamená, že se do toho nechtějí vrtat, když to funguje.
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3) Martin Wohlgemuth ZŠ Bezdrevská : uprostřed sídliště Vltava je čtyřproudá silnice. Častým nešvarem řidičů je otáčení vozidla do protisměru kolem ostrůvků pro chodce, kde pak vážně ohrožují přecházející chodce. Dá se s tím něco dělat?

Je to potenciálně nebezpečné místo a mělo být stavebně řešeno jinak. To je bohužel dnes nemožné. Připravuje se stavba propojení ulic Strakonická a Milady Horákové, která by tento problém odstranila.  Budoucí křižovatka Strakonická x Husova bude řešeno jako okružní křižovatka. Pak  bude střední dělící pás  na Strakonické protažen až do  této křižovatky a zabrání se tím dnešnímu odbočování do ulic F.Ondříčka a do Bezdrevské. Řidiči  projedou okružní křižovatkou a vrátí se do protisměru, kde mohou bezpečně odbočit.  Dnes tato možnost  otáčení v křižovatce není a  odbočování zde není zakázáno z důvodu potřeby dopravní obsluhy jmenovaných ulic. Nějaká jiná opatření ve formě zákazů by nebyla pravděpodobně respektována a také by naváděla dopravu do jiných ulic a kritických míst. Z našeho pohledu  vidíme řešení v urychlení výstavby  pokračování Strakonické.  Ještě bych chtěl dodat, že v případě častého výskytu dopravních nehod v nějaké lokalitě, řeší Policie příčiny těchto nehod. Jestliže zjistí, že je to dáno nějakou závadou na dopravním značení, nebo technickým řešením, dává podnět správci komunikace. Pak se společně řeší a projednává co s tím.

4)  Ostatní

Ing.Růžičková děkuje za dosud předané návrhy (4 ks) na plakátek sbírky. Každý na schůzce dostal noviny Robinson, kde se na straně 4 píše o návštěvě Dětského zastupitelstva e škole pro děti s těžkou mozkovou obrnou a o naší výzvě zahájit sbírku.

Pokud máte ještě návrhy k letáku, pošlete mi je,prosím, obratem.

Zahájit sbírku můžete třeba při školních vánočních besídkách a pokračovat kdekoliv až do června.
Zapsala Martina Růžičková,11.12.2009
