Zápis
ze IV. zasedání Dětského zastupitelstva města České Budějovice ve školním roce

2014/2015 konaného dne 25. 2. 2015 v zasedací místnosti Zastupitelstva města ČB
Přítomni: dle prezenční listiny dětských zastupitelů přítomno: 20

          Ing. Růžičková Martina – referent odboru ochrany životního prostředí Mm ČB

                         Ing. Mika Svatopluk – vedoucí odboru ochrany životního prostředí Mm ČB

                      Hosté:  Mgr. Aleš Michna – DDM

                                    Artur Vaněček – student Českého reálného gymnázia

Program:
1) Kontrola zápisů z minulého období, usnesení
2) Mgr. Aleš Michna – akce graffiti

3) Projednání podnětů Artura Vaněčka, studenta českého reálného gymnázia

4) Diskuse

Program schválen

K bodu 1) Kontrola zápisů z minulého období
Petr Kurz představil na zasedání 8. 1. projekt Erasmus – cílem je vytvořit přímou cestu mezi potřebami mládeže a jejich realizací a dosáhnout toho, aby si mladí lidé na vlastní kůži vyzkoušeli jaké to je zapojit se do veřejného života. Pan Kurz navrhl, promyslet chuť zapojit se do projektu, dali jsme si odpovědi do 15. 1. zda ano. Odpovědí přišlo osm. Pan Kurz se velmi z dnešního jednání omlouvá, ale vyřizuji Vám jeho slova:“ na zapojení se do programu postačí 20 studentů. Nemusí být všichni z DZ, mohou to být Vaši kamarádi a i z jiných škol i z řad středoškoláků. I Vy sami, pokud postoupíte na střední školu, můžete stále v tomto projektu zůstat a spolu pracovat na něm. Témata navrhne Cassiopeia a doladí s naší pracovní skupinou (pokud se DZ zapojí). O dotaci na tento projekt požádá Cassiopeia po prázdninách.  Dvouletý projekt je podporován náměstky primátora panem Moravcem a panem Maršíkem. Projekt pro zúčastněné vyvrcholí zájezdem do jiné země a výměnou zkušeností s jejich studenty. www.erasmus+

HLASOVÁNÍ: DZ se zapojí od září 2015 do projektu Erasmus: pro 10 hlasů, proti 0, zdržel se 10.
· Karolinka Kofroňová a další – na Sokolském ostrově je atletický areál tzv. „ovál“, stadion TJ Sokol. Chceme se zeptat, zda uvažuje majitel s opravou tribun. Zde jsou lavičky v dezolátním stavu a střechou zatéká. Ing. Růžičková oslovila písemně 14. 1. majitele TJ SOKOL = zatím jsme bez odpovědi 
· Andrea Matejicová – Budova vlakového nádraží by si zasloužila opravu. Koho se můžeme zeptat na budoucnost nádraží? Ing. Růžičková osloví majitele budovy hlavního vlakového nádraží = odpověď „Výpravní budova v ČB se bude odprodávat, proto České dráhy nepočítají s velkými finančními investicemi do budov, které jsou součástí prodeje. Provádí se zde pouze udržovací práce“.
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· diskuse o parkování ve městě a další otázky o dopravě ve městě (parkovací karty atd.) zatím zájem o diskusi projevil pouze DZ Jaromír Urban, a pokud se nesejdou další dotazy, požádá Ing. Růžičková pouze o samostatnou odpověď. 
· park Čtyři Dvory – chybějící odpadkové koše = již vyřešeno a koše instalovány
                                    - dotaz kdy tam bude připravená kavárna? Odpověď Ing. Růžičkové Lenky z Investičního odboru: objekt sociálního zázemí s občerstvením funguje – informace od správce parku

· K tématu Sokolský ostrov vznikl na zasedání 8. 1. návrh, že Dětští zastupitelé se připojí k akci Ukliďme si Česko a v jejím rámci by si vzali na starost úklid Sokolského ostrova, který užívají především studenti.

HLASOVÁNÍ k návrhu pozvat zástupce akce Ukliďme Česko na prezentaci:
pro 14, proti 0, zdržel se 6. 

Na téma úklidu se přihlásila škola ZŠ Máj II, zastupitel Jaromír Urban: „po zasedání našeho školního parlamentu na ZŠ Máj II se naše paní zástupkyně PaedDr. Marie Pundová rozhodla, že s úklidem v ČB pomůžeme ve Stromovce směrem blíže k sídlišti Máj a to v dubnu na Den Země.

·  Na podnět Aničky Kostohryzové se obnoví Akce Grafity. Mgr. Michna: z projektu graffiti ve městě jsem minulý rok odstoupil, protože se přihlásili pouze 2 zájemci. Letos rád pomůžu, mám podporu i ředitele DDM (zbytek v samostatném bodu jednání)
•
Artur Vaněček, student českého reálného gymnázia a jeho dotaz na Sokolský ostrov = popisuje problém s lavičkami (zbytek v samostatném bodu jednání).

Odpověď zajištěna od Ing. Mikšátka ze Správy veřejných statků: typ laviček je přizpůsoben právě tak, aby odolal vandalismu. Lavičky jsou průběžně opravovány, Sokolský ostrov je pod kamerami Městské policie. Trávník je průběžně udržován, pouze po koncertech bývá dočasně sešlapán. Osvětlení je dosazeno dle projektu a tak, aby ostrov byl osvětlen tam, kde má být (má-li někdo zájem o bližší vysvětlení, může oslovit Ing. Jaroše- Správa veřejných statků).
K bodu 2) Mgr. Aleš Michna – akce graffiti

Představil projekt Mládež a město, kde se děti a studenti v minulých letech zapojili do diskuzí o městě. Promítl hlavní body projektu Graffiti a Street: co je aktuálně skutečností, jaké jsou naše představy, kdo bude ve skupině pracovat, finanční krytí, způsoby spolupráce? Návrh OOŽP, aby akce byla prezentována na Dnu bez aut 22. 9., kdy je náměstí volné pro lidi a zakázané autům (panely ke sprejování). Zbytek a smysl celé akce musí zpracovat sama pracovní skupina. Další návrhy: oživit např. Papírenskou ulici…

Panu Michnovi se přihlásilo 11 přítomných dětských zastupitelů, kteří by chtěli aktivně pracovat na této aktivitě ( předáváme  kontakty). 
HLASOVÁNÍ: „bereme na vědomí spuštění akce Graffiti“ pro 17 hlasů, proti 0, zdržel se 1 (dva DZ předtím museli odejít).
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K bodu 3) Artur Vaněček
student českého reálného gymnázia, pozván, aby přiblížil svůj návrh  jak si představuje „ renovaci Krajinské a soustředění se na Pražskou třídu“.
 Artur Vaněček poděkoval DZ za jeho aktivitu a vyzval DZ aby využilo své síly a možnosti měnit město k lepšímu. Navrhl, že po každém zasedání můžeme informovat tisk, abychom zviditelnili naši činnost pro veřejnost. Dále hovořil o svém názoru na rekonstrukci KD Slávie, o Spolku majitelů domů v Krajinské ulici. Dotaz na park Čtyři Dvory: proč jsou tam prašné cestičky? Písek, který měl být použit je oprý jiný, než stojí zapsáno v projektu? (dotaz pro investiční odbor).
K bodu 4) Diskuse

· pokud je někdo zájemcem o funkci dopisovatele s tiskem, přihlaste se prosím

· dětští zastupitelé vznesli několik dopravních míst, na kterých je pro ně nebezpečné přecházení ( bude předáno na Odbor dopravy a na Městskou polici) a to:
1) přechod U Soudu: je zde sice ostůvek, ale auta nedodržují rychlost a k večeru, 

když jdou děti  z Domu dětí a mládeže (DDM), se obávají přejít

       2) přechod od DDM ke Gerbeře: krátká zelená, ohrožují nás auta
       3) přechod od KoH- i- Nooru k nákupnímu centru Lidlu (malinký ostrůvek zde je): auta dojíždějí  

           na červenou a chodec, který zde čeká až mu padne zelená někdy i minuty je po vkročení do 

           vozovky v ohrožení života. Také kolona dotlačí auta tak, že zastaví na samotném přechodu 

           pro chodce a chodci nemají místo na přejití silnice. Především ráno mezi 7 -8hodinou ráno.

4)  Dotaz Jaromír Urban: jak to vypadá s výstavbou dálnice D3 mezi Borkem a ČB i mezi ČB a hranice CZ/AT, kde se u Kaplice dálnice mění v rychlostní silnici R3  - a  obyvatele Lišova by zajímalo v jakém stádiu je výstavba obchvatu našeho města tedy (I/34 obchvat Lišov - Vranín)- to je otázka pro obec Lišov.
 Očekávám vaše další příspěvky, které jste slíbili zaslat emailem.

Zapsala: Martina Růžičková
Od dnešního dne Vám budou zápisy zasílány z jednání pouze elektronickou poštou. 
Prosím o aktualizaci Vašich el. adres. Děkuji 

