Připomenutí 51. výročí povstání Tibeťanů ve Lhase
České Budějovice, středa 10. března 2010
8.30h, radnice (nám. Přemysla Otakara II. 1)
Vyvěšení tibetské vlajky v rámci kampaně Vlajka pro Tibet, ochutnávka tibetského čaje. 
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Tibetská vlajka zavlála na budově českobudějovické radnice poprvé v roce 2003 a od té doby se tak děje každoročně. Primátor Juraj Thoma symbol Tibetu vyvěsí na důkaz solidarity se zemí, kde jsou dlouhodobě porušována lidská práva a je tolerováno násilné potlačování svobody.
14.00h, Čajový ateliér (Krajinská 22)
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Promítání dokumentárního filmu Leaving Fear Behind.
Dokument „Leaving Fear Behind“ (Nechat strach za sebou) poukazuje na potlačování tibetské kultury, ničení tibetského přírodního bohatství, poodhaluje názory na konání Olympijských her v Pekingu a ukazuje oddanost Tibeťanů tibetskému exilovému vůdci dalajlamovi.

V prosinci 2009 odsoudily čínské úřady autora dokumentu Dhondup Wangchen za vznik filmu k šesti letům vězení. 

16 – 20h, prostranství u slepého ramene řeky Malše
Malování mandal, zapalování svíček, možnost podepsat tzv. urgentní apel ve prospěch tibetského filmaře Dhondupa Wangchena.
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Co jsou urgentní apely? Ve věznicích mnoha zemí jsou drženi lidé jen pro své názory, přesvědčení, vyznání nebo třeba barvu pleti. Internetové stránky Amnesty International Česká republika obsahují bližší informace o jednotlivých případech konkrétních ohrožených lidí a také adresy, na které je možné dopisy na jejich podporu zaslat. V případě tibetského filmaře Dhondupa Wangchena je to adresa:
http://www.amnesty.cz/urgentni-apely/Tibetsky-dokumentarista-uveznen/
20.00h, Kino Kotva (Lidická 2110)
Tibet zpívá (TIBET IN SONG) /// od 12 let, 82 min., titulky, 90/80 Kč.
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Nebezpečná cesta tibetského muzikologa Ngawanga Choephela, který se v létě roku 1995 vydal do své vlasti, odkud jako dítě utekl s matkou do Indie. Vyzbrojen malou kamerou se pokusil zdokumentovat, v jaké míře se Tibeťanům v okupované zemi daří uchovávat si svou bohatou hudební tradici. Během zaznamenávání lidových písní je ale zatčen, obviněn ze špionáže a odsouzen k 18 letům vězení… 

Emocemi nabitý snímek zaznamenává i nepokoje ve Lhase z března 2008 a jejich brutální potlačení či výpovědi mladých Tibeťanek o mučení v čínských věznicích. 
Na mezinárodním filmovém festivalu Sundance získal film v loňském roce Cenu poroty v kategorii dokumentů.
Na akcích pořádaných ke Dni Tibetu se podílejí:

Vít Kršul, Jan Mlčoch, reklamní agentura KELT, studenti Biskupského gymnázia Jana Nepomuka Neumanna, Kino Kotva, Dům U Beránka, Čajový ateliér, Amnesty International Česká republika.

