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Statutární město České Budějovice

vyhlašuje od 12. 7. 2010 

3. výzvu k předložení žádostí o poskytnutí podpory
v rámci

Integrovaného plánu rozvoje města České Budějovice Sídliště Máj
Prioritní oblast: Přitažlivé prostředí

Opatření: Stavební, parkové a sadové úpravy veřejných prostranství v lokalitě Sídliště Máj, tzn. v úsecích 01a, 01b-01, 01b-02, 04, 05
(z Integrovaného operačního programu, prioritní osa 5, Národní podpora územního rozvoje, oblast intervence 5.2 Zlepšení prostředí v problémových sídlištích, Podporovaná aktivita a) - Revitalizace veřejných prostranství)
Druh výzvy: kontinuální

Alokace výzvy: 
78 500 000,- Kč 
Oprávnění žadatelé:

· Statutární město České Budějovice

Podporované aktivity: 

· Revitalizace veřejných prostranství jako např.:
· úpravy sídlištního prostoru, např. úprava, obnova či výsadba veřejné zeleně, zvýšení podílu nezpevněných travnatých ploch;

· parkové úpravy včetně pořízení a obnovy městského mobiliáře;

· výstavba, rekonstrukce a sanace dopravní infrastruktury, např. parkovacích ploch, pěších komunikací, chodníků, cyklistických stezek, veřejných prostranství, vybudování protihlukových stěn;

· výstavba, rekonstrukce a sanace technické infrastruktury, např. zařízení na odtok přívalových vod, opatření na odstranění vrchního vedení napětí a jeho nahrazení kabelovým vedením, sanace a doplnění veřejného osvětlení;

· budování či modernizace nekomerčních volně přístupných rekreačních ploch, včetně úprav a zřizování dětských hřišť, vodních ploch a dalších ploch pro veřejné rekreační a sportovní využití.

Podpora bude poskytována pouze na volnočasová zařízení, která budou sloužit veřejnosti.
Územní zaměření podpory

Výzva je vyhlášena pouze pro projekty realizované v rámci Integrovaného plánu rozvoje města České Budějovice Sídliště Máj schváleného ministrem pro místní rozvoj dne 27. 3. 2009. Vymezená zóna zahrnuje ulice: V. Volfa, M. Chlajna, K. Chocholy, K. Štěcha, Dr. Bureše, N. Frýda v celé délce a část ulice Ant. Barcala: č. popisné 1272/16, 1273/18, 1274/20, 1275/22, 1276/24, 1277/26, 1446/26a.
Forma podpory : dotace. 

Míra podpory: dotace činí 85% způsobilých výdajů ze zdrojů ERDF, 15% bude financováno ze zdrojů žadatele.

Maximální a minimální přípustná výše celkových způsobilých výdajů na 1 projekt: maximální a minimální přípustná výše celkových způsobilých výdajů na 1 projekt není stanovena.

Zahájení a ukončení realizace projektů

· Od 1.1.2007 do 30.6.2015.
· Realizace projektů nesmí být ukončena před vydáním Rozhodnutí o poskytnutí dotace.
Způsobilé a nezpůsobilé výdaje

Způsobilé a nezpůsobilé výdaje jsou podrobně uvedeny v Příručce pro žadatele a příjemce pro oblast intervence 5.2 zveřejněné na stránkách: http://www.strukturalni-fondy.cz/iop/5-2 .

Příručka pro žadatele a příjemce 

Při sestavování žádosti o dotaci a realizaci projektu je žadatel povinen postupovat podle Příručky pro žadatele a příjemce pro oblast intervence 5.2 zveřejněné na stránkách: http://www.strukturalni-fondy.cz/iop/5-2 .
Forma žádosti o dotaci
Žadatel vyplňuje žádost o dotaci prostřednictvím aplikace Benefit7. Formulář projektové žádosti je k dispozici v elektronické formě na webové adrese www.eu-zadost.cz. Žadatel předkládá tištěnou verzi žádosti se všemi relevantními přílohami. Záměr projektu bude plně v souladu s výzvou v rámci IPRM a s podmínkami IOP 5.2 a). Požadovaná dotace se bude vztahovat pouze ke způsobilým výdajům stanoveným pro příslušnou oblast podpory. Rozpočet bude jednoznačně strukturovaný a způsobilé výdaje v rozpočtu budou reálné.
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